

ПЕРВОЕ В СССР *Белый*
БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

(5-й год существования)

СЕКТОР ПЕЧАТИ

МОСПОЧТАМТА

№

Телефон № 96-69.

Вырезка из газеты

Тихоокеанская Звезда

г. Хабаровск

от

22 СЕН 1928 г.

Театр и кино

СИНЕБЛУЗНИКИ В КЛУБАХ.

Выступления синеблузников на сценах рабочих клубов хабаровска проходит с огромным успехом.

10.000 рабочих зрителей, за небольшой период,—это, пожалуй, рекордная для Хабаровска цифра посещения членами профсоюзов спектаклей гастролирующих трупп.

Выступления синеблузников всюду встречаются на редкость хорошо. Достаточно привести в пример выступление в саду, где 3.000 человек, несмотря на крайне неудобные условия, с захватывающим интересом просмотрели полностью весь сеанс. Тоже самое наблюдается и в клубах, где мешают и условия сцены, но где все-таки спектакли принимаются зрителями необычайно тепло.

Стоимость — 10 коп. привела к тому, что состав зрителей был именно таким, на кого постановки рассчитаны.

Постановки синеблузников прошли в саду, в клубе ГПУ, строителей, про священцев.

Нужно сказать пару слов о приеме синеблузников. Вначале со стороны союзов к ним было такое отношение, как и ко всем «обычным гастролерам». Но, благодаря особенно внимательному отношению культотдела профсоюзов, такие настроения удалось изжить. Больше того, сейчас синеблузники получили много предложений о постановках, однако, из за назначенного в субботу отъезда труппы во Владивосток постановки уже не будет. Сегодня последнее выступление. Жаль, конечно, что союзы не использовали для выступления синеблузников сельхоззавод, базу, представляющие наи-

большую часть хабаровских рабочих.

Немного о программе. Она принимается хорошо вся. Особенным же успехом пользуется КИМ. Из мелких номеров особенно нравятся «тульские частушки», «Груд де юре» — пьеса о бюрократизме.

Ник. М.